

krl°

KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

ČÍSLO 2/2019 • ROČNÍK XX • VYCHÁZÍ 12× ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA



01



05



09



10



13



17



22

01 POSTAVAMI Z TITULNÍ STRANY

jsou Magdalena Hofmanová, Jiří Pomikálek a Tomáš Bauer, koledníci z oddílu Hroši Chodov - TOM 6110. Tříkrálové sbírky pořádané Farní charitou se letos zúčastnilo na 260 koledníků, kteří do 88 kasiček nastřádali 253 900 korun. Výtěžek oproti loňskému roku narostl o 25 669 korun a je vůbec nejvyšší v devatenáctileté historii sbírky. Vybrané finanční prostředky pomohou s provozními náklady Týdennímu stacionáři pro osoby s Alzheimerovou chorobou.

05 KALENDÁŘ AKCÍ V ROCE 2019

Festivity filmové, hudební i taneční, slavnosti všeho druhu, bujaré karnevaly, prohlídky ve městě, projekce, koncerty, představení, vrcholné sportovní akce i turnaje. Karlovy Vary jsou městem, kde to žije. Inspirujte se s námi.

09 MĚSTO A PŘÍRODA

Když přemýšlíme o městě, nevybaví se nám určitě jako první myšlenka pojem příroda. Ta je však pro život ve městě velmi důležitá, jde o základní prvek životního prostředí v organismu každého města, který je garantem každodenní kvality života.

10 MHD ZDARMA. JAK NA TO?

Jak pořídit roční karlovarskou jízdenku zdarma pro děti, studenty a seniory? Dopravní podnik vydal podrobný návod. Co je k tomu potřeba a jak postupovat?

13 LÁZEŇSKÝ POHÁREK

Výroční 20. ročník renomované gastronomické soutěže žáků středních škol proběhl letos v předvánoční atmosféře v prostorech slavnostního sálu Grandhotelu Pupp. Soutěžící prezentovali hotové výrobky a současně vystupovali na pódiu před publikem.

17 JÁRA SCHIMMER. GUMOVÝ PANÁK

V karlovarské vyhlášené kavárně Elefant jsem s rozkoší sledoval místního číšníka, který v práci jednoznačně vynikal. Každý host byl pro něj 'jedničkou'. Byl perfektně oblečen a sekt naléval pravou rukou, levou skrýval za tělem. Upoutala mě nápadná paruka. Seznámil jsem se tak s Járou Schimmerem.

22 DO DIVADLA PŘIJEDE I MALÝ PRINC

Karlovarské městské divadlo připravilo také na letošní sezónu velmi atraktivní program, v němž nechybí velmi oblíbená představení, ve kterých vystoupí celá řada hereckých osobností.